

Книга «КОЛОРА»

СОДЕРЖАНИЕ

1. Доктрина создания и применения устройства "Колора"
2. Проблема и способ ее решения:
3. Название и форма устройства "Колора"
4. Назначение устройства "Колора"
5. Строение устройства "Колора"
 - Механизм действия устройства "Колора"
 - Методика применения устройства "Колора"
6. Рекомендации по уменьшению влияния некоторых негативных факторов
7. Хранение и реализация устройства "Колора"

1. Доктрина создания и применения устройства "Колора"

Устройство "Колора" создано мной с целью помощи детям и взрослым оградить здоровье от воздействия многих негативных факторов существующей технократической системы жизнеобеспечения и неправильного образа жизни.

Применение "Колоры" решает защитные, оздоровительные и профилактические задачи, но не избавляет ее пользователя от мысленного поиска, и затем, создания безопасных условий труда, учебы и действий, направленных на сохранение высокой работоспособности, духовного и физического здоровья.

Человек может и должен воссоздать первозданную систему жизнеобеспечения и естественную среду обитания, чтобы ему и его потомкам не нужны были защитные устройства, фильтры для воды, противогазы, больницы и т.п.

2. Проблема и способ ее решения

В 2003 году в Украине разработано и зарегистрировано в Госпатенте изобретение, имеющее название: "Устройство "Колора" для защиты человека от негативного воздействия излучений

электронных приборов, технологических и биологических объектов".

Изобретение используется с целью защиты от негативного воздействия излучений электронных приборов, технологических и биологических объектов, сохранения высокой работоспособности и здоровья человека.

Результатом технократического развития человеческого общества наряду с загрязнением воздушного, водного бассейнов и почвы не менее вредным для всего живого, в т.ч. для человека, а в действительности очень опасным, является так называемый электромагнитный смог. Электромагнитное загрязнение пространства особенно характерно для больших городов.

Естественно, наиболее интенсивному негативному воздействию компонентов электромагнитных излучений подвергаются люди, продолжительное время пребывающие вблизи электронных приборов - пользователи компьютеров, телевизоров и другой бытовой, а также промышленной электронной техники.

Исследователи воздействия на человека электромагнитных излучений установили, что низкочастотные излучения в первую очередь негативно воздействуют на центральную нервную систему, провоцируя головную боль, головокружение, тошноту, депрессию, бессонницу, отсутствие аппетита, возникновение стресса, причем, нервная система реагирует даже на краткосрочные воздействия относительно слабых полей: изменяется гормональный баланс организма, нарушается нормальное состояние энергоструктуры (биополя).

Особенно угнетаются от этих воздействий процессы обучения и запоминания. Низкочастотное электромагнитное поле может быть причиной кожных заболеваний, заболеваний сердечнососудистой системы и желудочно-кишечного тракта. Работа за компьютером может отрицательно сказаться на течении беременности (А.Р. Павленко, "Компьютер и здоровье", с. 47, Киев. "Основа", 1998).

Во всех технологически развитых странах мира исследователи работают над тем, чтобы уменьшить отрицательное воздействие электронных аппаратов и технических средств на человека.

Создаются и вводятся стандарты и программы безопасности.

Так, в Англии, программа "Здоровье и безопасность на рабочем месте" обращает внимание всех работающих за компьютером на

необходимость предусматривать защитные меры по охране здоровья на рабочем месте.

В России центром информатики "Гамма-7" созданы приборы "Нейтрализатор" и "Активатор".

"Нейтрализатор" предназначен для защиты человека ОТ вредного воздействия излучений электронных приборов, а также для нейтрализации геопатогенных ЗОН в помещениях.

В Украине создан прибор "Форпост-1" (патент Украины № 23759, Павленко А.Р. Павленко О.А.) для защиты человека от негативного воздействия видеотерминалов, телевизоров и другой электронной бытовой техники. В этой и в других подобных разработках украинских ученых (прибор "Антор", Симферопольской фирмы "Эрва") использованы идеи частичного рассеивания и отклонения левых торсионных полей, которые генерируют мониторы компьютеров, телевизоры и другая бытовая техника, при взаимодействии с правыми торсионными полями устройств защиты. Авторы разработок утверждают, что данные устройства являются генераторами статического формового торсионного поля. В соответствии с инструкцией, данные защитные устройства устанавливаются перед электронными приборами.

Однако, упомянутые выше существующие защитные устройства не могут обеспечить в достаточной мере защиты головного мозга человека от всего спектра вредных факторов, в т.ч. и созданных человеком аномалий электромагнитной природы, которые могут вызывать ухудшение кровообращения головного мозга, и, следовательно, стать причиной различных заболеваний.

Угнетать кровообращение головного мозга могут независимые один от другого факторы, воздействующие одновременно в разных сочетаниях:

- -Электромагнитное излучение компьютера или другой техники;
- -Переохлаждение или перегрев головы;
- -Стресс;
- -Физические травмы головы;
- -Отравление загрязненным воздухом, водой или продуктами питания

- -Негативное воздействие взгляда или мысли недоброжелательных людей, как находящихся рядом, так и тех, которые могут находиться на любом расстоянии;
- -Магнитные бури;
- -Негативное содержание воспринимаемой информации;
- Пребывание в геопатогенной зоне;
- Воздействие радиоволн, в т.ч. мобильных телефонов и др.

Таким образом, существующие защитные устройства защищают от воздействия указанного в п. 1, но когда к п. 1 добавляется указанное в п. 8, или ином пункте, или нескольких пунктах одновременно, то действие защиты будет мало эффективным.

Цель разработки - создание устройства для защиты головного мозга и, следовательно, всего организма человека от негативного воздействия излучений компьютера, других электронных приборов, а также упомянутых выше факторов, при любых их сочетаниях.

3.Название и форма устройства "Колора"

"Колора" означает - коло "Ра". Коло (круг) бога Солнца Ра.

Кора (древесная) - это санскритское слово, означающее "ко" - коло, второй слог "ра" - однозначный. Кора на деревьях, как известно, выполняет защитную функцию, которая, в основном, заключается в ее энергетической сути.

Короны у жрецов и правителей изначально не служили символом власти или украшением, а были защитным устройством и являлись по своим энергетическим свойствам прототипом устройства "Колора". В слове "Корона" слог "ко" - коло, второй слог "ро", раньше было - "ра". Последний слог слова "на" означает "дающая". Итак, санскритское слово "Корана" (коло Ра дающая) позже стали произносить корона, что не меняет его смыслового содержания.

Проникновение в суть создания корон правителей и жрецов древности позволили автору создать высокоэффективное защитное и восстанавливающее работоспособность и здоровье человека устройство "Колора".

4.Назначение устройства "Колора"

Защита человека от негативных излучений работающих электронных приборов - компьютеров, телевизоров, средств связи и другой бытовой и промышленной техники.

Восстановление кровообращения и функциональной способности мозга после нервного напряжения, стресса, перегрева, переохлаждения, пребывания в загрязненной воздушной среде.

Поддержание работоспособности мозга на высоком уровне - внимания, памяти, зрения, слуха.

Защита от воздействия негативных энергий мысли других людей (во время выступлений перед аудиторией и при любых иных обстоятельствах).

Как элемент спецодежды машинистов электровозов и других специалистов, работающих в зоне высоких электромагнитных излучений.

5. Строение устройства "Колора"

Основу устройства "Колора" составляет металлическая пластина, наклеенная на полипропиленовую пленку длиной 600 или 650 мм, шириной 72-82 мм. Основа складывается по длине таким образом, чтобы металлическая поверхность была снаружи, а полипропиленовая пленка внутри. Таким образом, основа рабочего элемента устройства имеет следующие размеры: - длина 600 или 650 мм, ширина 36-41 мм. На металлических поверхностях с двух сторон располагаются символы (рис. 1 а, б, в) в виде ромбов с определенным образом расставленными в них числами. Символы созданы автором в 1993 году (Лихацкий Ф.И. "Иерархия Мироздания. Противоборство". Киев, изд. "Радуга", 1995). Символы, как заветные иероглифы, содержат смысл и суть великого Мироздания. Завет символов есть напряжение энергии.

Рис 1 (а, б, в). Символы являются составной частью устройства "Колора", они одинакового значения и действия, взаимозаменяемые и равноценные. Символы, как заветные иероглифы, содержат смысл и суть великого Мироздания. Завет символов есть напряжение энергии.

В центре под символами помещаются минералы, способные излучать биологически активные частоты естественного спектра.

Наименование минералов, время и способ их подготовки является "ноу-хау" автора.

Символы и минералы создают положительное торсионное (информационное) поле. В соответствии с ТУ У 17.4-2011915492-002-2004 на устройство "Колора" торсионное поле фиксируется прибором ИГА-1, производства фирмы "Лайт-2", г.Уфа, РФ.

Положительное торсионное поле также может быть определено специалистами по биолокации.

На все составные части устройства, дополнительно к существующему энергетическому полю, по определенной системе наслаивается биоэнергетика (психическая энергия). Таким образом, создается аналог корон правителей и жрецов древности.

Устройство помещается в съемный чехол из натуральной ткани, сгибается в круг, фиксируется с помощью застежек "велькро", находящихся на чехле, по размеру головы пользователя. Тем, у кого размер головы 56 и меньше, рекомендуется "Колора" с длиной рабочего элемента 600 мм, у кого размер головы 57 и больше - 650 мм. "Колора" для выполнения своего предназначения одевается на голову. Чехол при необходимости снимается, стирается обычным способом и проглаживается утюгом (кроме застежки "велькро"). Рабочий элемент вкладывается в чехол таким образом, чтобы крайние символы не закрывались застежками. Чехол можно сшить из ткани на свой вкус самостоятельно, украсить красивой для Вас вышивкой, но с одним условием - ткань должна быть натуральной (хлопок, лен, шелк).

К участию в изготовлении устройств "Колора" допускаются здоровые духом и телом люди, что положительно сказывается на его энергоструктуре.

Строение устройства "Колора" будет совершенствоваться, поэтому возможны некоторые дополнения в его конструкции направленные на улучшение эксплуатационных и функциональных свойств.

Механизм действия устройства "Колора"

Механизм защитного действия устройства "Колора" заключается в следующем. Излучение положительной энергии устройства, прилегающего к голове, восстанавливает и поддерживает кровообращение головного мозга в нормальном состоянии.

В результате этого сохраняется выносливость, внимание, память,

мышление в хорошем состоянии, а также функции всех систем организма. Энергетическое поле наружной стороны устройства служит экраном для любых негативных энергий, воздействующих на человека извне, в том числе монитора компьютера, телевизора, агрессивной энергии мысли другого человека и др.

В таблице 1 приводятся данные о лазерной флоуметрии при испытаниях эффективности аппликаторов восстановления энергоструктуры и кровообращения "Энергопластырь", составные части которых такие же, как и у "Колоры".

Кроме того, "Колора" усилена тремя дополнительными элементами. Испытания аппликаторов "Энергопластырь" проводились в Институте хирургии и трансплантологии Академии медицинских наук Украины в отделении сосудистой хирургии по ходатайству Управления образования и науки МОЗ Украины.

Методом лазерной флоуметрии определялось исходное капиллярное кровообращение в пораженных сосудистыми заболеваниями нижних конечностях у стационарных больных. Затем прикладывались аппликаторы "Энергопластырь" согласно инструкции. Аппликатор формы капюшона (Ш1) прикладывался на голову, аппликаторы размером 200x300мм (П10) прикладывались на крестцовый отдел позвоночника и на нижнюю часть живота. Датчик лазерной флоуметрии устанавливался возле большого пальца пораженной сосудистым заболеванием нижней конечности. Через 10 минут фиксировался результат.

С одетой на голову "Колорой" очень полезно делать ниже изложенное дыхательно-ментальное (силой мысли) упражнение. Это упражнение многократно ускоряет восстановление энергоструктуры (биополя) и кровообращение головного мозга, что благотворно сказывается на работоспособности и самочувствии.

Упражнение взято из методики применения аппликаторов восстановления энергоструктуры и кровообращения "Энергопластырь".

Исходное положение сидя, стоя - не имеет значения.

Внимание! Техника безопасности

С "Колорой" на голове нельзя генерировать (возбуждать) в себе негативные мысли и эмоции. "Колора" экранирует негативные энергии, идущие извне, аналогично "Колора"

будет задерживать негативные энергии, идущие изнутри. Как следствие, может ощущаться дискомфорт и подобие негативного эмоционального сдавливания. В таких случаях "Ко-лору" следует снять и привести себя в нормальное эмоциональное состояние иными приемлемыми способами.

Других противопоказаний не обнаружено. Передозировки при использовании "Колоры" быть не может по той причине, что "Колора" положительным энергетическим полем воздействует до тех пор, пока есть какие-либо нарушения в энергоструктуре и кровообращении головного мозга. В том случае, когда все нормально, "Колора" становится нейтральной и выполняет защитные функции.

Применение "Колоры" оказывает благотворное влияние на укрепление и сохранение зубов. Прилегая на проекции центров головного мозга (коды строения), отвечающих за зубы (область висков), положительное торсионное поле восстанавливает и поддерживает в них (центрах головного мозга) кровообращение и, следовательно, функциональную силу.

На рис.2 показаны некоторые центры головного мозга и их функциональная взаимосвязь с органами. Рисунок наглядно убеждает в необходимости поддержания головного мозга в нормальном функциональном состоянии (в том числе кровообращения), что является одним из главных условий хорошего состояния и функциональной способности органов и систем организма человека.

Рис.2 Центры головного мозга и их функциональная взаимосвязь с органами: 1-кишечника; 2- опорно-двигательной системы; 3- органов вкуса и обоняния; 4- тактильной чувствительности; 5- органов слуха; б- органов зрения; ("Анатомия человека" Свиридов А.И. 2-е изд., исп. и доп. -Киев. Вища школа. Головное из-во, 1983, 288 стр.).

6. Рекомендации по уменьшению влияния некоторых негативных факторов.

- Как можно чаще покидайте зоны повышенного электромагнитного смога (из городов - на Природу). При этом не берите с собой никаких электрических приборов (мобильных телефонов, радиоприемников и т.п.)

- Общайтесь с Природой и близкими людьми.
- При работе с компьютером соблюдайте правила безопасности относительно продолжительности и перерывов в работе.
- Не позволяйте детям чрезмерно увлекаться компьютерными играми и прочими программами. Это неизбежно отразится негативно на духовном, умственном и физическом здоровье.
- Дети и подростки, подолгу находящиеся в телевизоре или компьютере - это отрыв их от окружающей реальности, негативное их программирование (зомбирование).
- Не слушайте песен с деструктивным содержанием и музыки типа "тяжелый металл" или "панк-рок", ибо они разрушительны для психики.
- Меньше слушайте "звезд", а чаще пойте красивые душевные песни в кругу семьи или в кругу друзей. Это очень полезно и важно для здоровья души и тела, в том числе для восстановления биополя и кровообращения.
- Вечером, когда семья в сборе, если замечаете, что почти не общаетесь друг с другом, ибо все в
- "телевизоре" или в "компьютере", сделайте усилие и прекратите эту вреднейшую, навязанную Вам привычку поведения. Общайтесь друг с другом, уделите внимание и время ближним, выйдите на прогулку, позанимайтесь физкультурой, искусством, творчеством, чтением добрых книг.
- Уделите внимание спальному месту. В спальне не должно быть никаких электроприборов (телефонов, телевизоров, компьютеров), а если возможно, также и электрических светильников и электропроводников в стенах. Если такие условия в данный момент создать нельзя, то расстояние от человека до светильника, например, должно быть не менее 1,5 метра. У изголовья на расстоянии не менее 1,5 м не должно быть телефонов и токопроводников.

- В спальном комнате перед сном полезно выключить все электроприборы, в том числе освещение, зажечь свечу (живой огонь) на 5-10 минут.
- -Носите одежду из натуральных нитей (лен, хлопок, шерсть, шелк). Одежда из искусственных волокон искажает и ослабляет биополе, а следовательно, ухудшает кровообращение и здоровье.
- -Не курите, не употребляйте алкоголя и наркотиков.
- Не допускайте вспышек отрицательных эмоций (раздражение, гнев), особенно в жилище и автотранспорте. Отрицательные энергии осаждаются на стенах, на предметах обихода и могут длительное время быть резонаторами повторных вспышек отрицательных эмоций, притягивать из пространства негативные жизненные явления.
- -Не готовьте еду и не ешьте в плохом настроении.
- -Непрерывно совершенствуйте душу и тело, и если есть необходимость, избавьтесь от двух умопомрачений:
 - а) "я человек маленький, я убогий, не могу и не умею";
 - б) "некогда мне, я очень занят(а)". В сумме эти два умопомрачения дают то, что в обиходе обычно называют ленью.

7. Хранение устройства "Колора"

Устройство "Колора" сохраняется свернутым в круг в упаковке в сухих проветриваемых помещениях при температуре воздуха от + 5°C до + 25°C.